1) CBIHBIIT TaKTAChIHBIH Y3bIHABIFEI d; = 2,4 M, abcoaroT Kareairi o, = 0,05 m;

2) TeMip>k02 GOMBIHAAFHI €Ki IYHKTTiH apaKambIKThIFE d; = 3,48 kM, abcoator kareairi o, = 10Mm;
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a - adcoaIOT KaTeAik.




1-wMbicaa. 7 ~ 3,14 Aell aablll, 7T CaHBIHBIH JKYBIK MoHIHIH CaABICTHIpMaAbl KaTeAiTiH TaOallbIK;

Memyi. 7 =3141592 —> o, =3,141592-3,14 = 0,001592 [] 0,002,

(04
o, =0,002, m==p |B=r m=—) B. = Wz L 0,000637 = 0,064%.
3,14 1570

Kayaosr: 0,064%.

Ne 334. bepiaren canabl >Ky34iK yAecKe AeliH AOHTeAeKTell, KYbIKTayAblH aOCOAIOT JKoHe

CaABICTBIPMaAbl KaTeAiriH TaObIHAAP: —

Memnryi. % =0,42857143 = 0,43

a=|d-a, ===  =0,42857173-0,43=|-0,00142857~0,00143
o 0,00143 0
B == — > ~ 0,350/ )Kaya6bI: 0,35 /0.
4 » P 4857143 ’




Ne 334. bepiareH canabl >Ky34iK yAecKe AelliH AOHTeAeKTell, JKYbIKTayAblH aOCOAIOT JKoHe

. . 5
CaAbICTBIPMAaAbl KaTe€AlI'lH Ta6I)IH,ZI,apZ 3

Ilenryi: g = 0,55555556 ~ 0,56 o =0,55555556 — 0,56| = |- 0,00444444] ~ 0,004

0,004
0,55555556

B 0,72%

Kayaosr: 0,72%.
Ne 335. y = x* yHKIMACHHBIH Tpaduri 6oitbHTa  x =1,4  GoAFaHAAFbI Y - TiH XKYBIK
MOHIH >KoHe >KYBbIK MOHHIH CaAbBICTBIPMaAbl KaTeAIriH aHbIKTaHAap.

IMemyi: y=x2 ) y:1,42=1,96z2 o=

1,96 — 2| = |- 0,04 = 0,04

p=2_0% oy

’a‘ 2 XKayaosr: 2%.




Ne 336. y =x°  ynKumsceHbH rpaduri GoripHma X = —2,6 00AFaHAAFEL ) - TiH KybIK

MOHIH >KoHe >XYBbIK MOHHIH CaABICTBIPMaAbl KaTeAlIriH aHbIKTaHAap.

Mlemyi: y= x' =) y=(-2,4)"=6,76~638 a =16,76—6,8

=|-0,04| = 0,04

p=2 000 6%.
g

9

XKayaosr: 0,6%.

Ne339. 18,754 caHbIH XY3A41K YA€CKe AeliH AOHTeAeKTelIl, CaAbICThIPMaAbl KaTeAiriH
TaObIHAAP.

Mlenryi: 18,754 = 18,75 m—) o = \18,754 —18,75/= 0,004

0,004

p= 18,754

~ 0,02%.

Kayaobr: 0,02%.



Ne 340. beaix kyHbI 10 r 60aaTeiH TapassiMeH AykeHmni 800 r koHdet >xoHe 500 r >xapMa
eamreai. CaaplcTbipMaAabl KaTeaikTi (% -OeH ) aHBIKTay apKblAbl KOH(pET I1eH XKapMa
MaccadapblH ©AI1ey callacbhlH CaAbICTBIPBIHAAP.

lemyi: X - koHpeT, ) -XapMa ====) =10

B.=—2 - L _00125=125%
800 80
ﬁ:|06_‘ )
a 10 1
= o 20,02=2%
Pr=500" 30 ’

KayaObr: 2% >xapMaHbBIH MacCaCBhIHBIH ©I1Iey Carlachl >KOFaphl.




5 . . .
No342, 127 CaHBIHBIH >KYBIK MOHIH aAy YIIIiH 04 CaHABI OHABIK OO©/IIIeKKe allHaAAbIPajbl.
OgaH KelliH OHABIK YAecKe AelliH KeMiMeH, CO4aH COH apThIFbIMEeH AoHreaeKkrereH. Kaii
KYBIKTay ga4ipek? Heaikren?

lenryi: 12% =12,7142857 OHABIK YA€CKe AeVilH KeMiMeH AOHTeAeKTeCeK  mmmm)

S5
127 =12,7142857 = 12,7 , apTBIFBIMEH AOHIC/ACKTCCCK mmmm) 12i =12,7142857 = 12,8
7

KayaObr: KemimeH aabpIHFaH XYBIKTay A94ipek 004a4bl.

Ne343. Osengeri cyabiH Temriepatypackl 22°C — taH kofapsl, Oipak 23°C —TaH TeMeH 00AABI.
CoHABIKTaH Cy TeMIIepaTypPachIHbIH XYbIK MaHi petiHge 22°C men 23°C MaHAepiHIH
apu@MeTIKaAbIK OpTachl aAblHABL. JKyBIKTayAbIH CaABICTBIpMaAbl KaTeAiTiH aHBIKTaHAap.

22423

Mlemyi: 22°C[J7[]23°C, «x =225 =) =[225-23=|-05=05

05 _ 0.00022 ~2.2%.

ﬁ =
22,5 KayaObr: 2,2%.



